Pemenue IKCHCPUMECHTAJBHOI'0 TYPa MYHHIIMITIAJIbHOI'0 3TAIla

Bceepoccuiickoit oiuMnuMaabl KOJIbHUKOB
no xumun 2016/201 F4edHoro0 roga
8 ki1acc

Cojep:kaHusi BEPHLIX OTBETOB

1. Ha3Banue — xumudeckas popmyJia;

XumMnueckas berToBOE Ha3BaHUE XAMHUYECKUX
dbopmymna COCTMHCHUM
CuSQ MEJTHBIN KyTIOpOC
CH;COOH YKCYCHas KUCJIOTa
NaHCGO, [MUIIEeBas coaa
NaCl MOBapEHHasl COJIb
2. ¢ dexTnl peakumii:
CuSQ | CH;COOH| NaHCG; | NaCl
CuSQ - - 1,], uBer -
CH;COOH - - 1 -
NaHCO;, | 1,], mBer 1 - -
NaCl - - - -

1 - BBIZCIICHUE ra3a
| - BeIMazieHue ocaaka
LIBET — U3MEHEHHUE IIBETa

3. Pacyer MacCOBBIX J10JI€H:

NaCl (moBapeHHas Cojib) — HE BCTYINAET B PEAKIIMIO C OCTAILHBIMU BEILIECTBAMH.

o(Na) = Ar(Na)*100/Mr(NaCl) = 23*100/58.5 = 39.3 %
o(Cl) = 100 — 39.3 = 60.7%

CucremMa olleHUBAHUS

1. BepHO COOTHECEHO Ha3BaHUE COEAUHEHUS C €r0 XUMUYECKOU 4 Ganna

dbopmymoit — 16ar 3a Kaxabplii BEPHBIN OTBET

2 BepHo ykazanbl 3QQeKTsl peakiuii — 2 0ana 3a Kaxabli nIpaBuiabHo | 8 6aios

yKa3aHHbIN 3 ekt

3. BepHo omnpeeneHo BeIecTBO, HE BCTYMNAIOIIEE B PEAKIIUIO C 1 Gann

ocTaJibHbIMU — 1 6amn

4. BepHo paccuntanbl MaccoBbie 10J1u daemeHToB B NaCl — 26aiia 2 6anna

Hroro (MakcumMabHasi CyMMa) 15 6asioB
B cayuyae mnpoBeleHHsT BHPTYAJBHOI0 JKCIEpPUMEHTa  3aJaHHe

IKCIHCPUMECHTAJBHOI'O TYpa OCHHBACTCHA MAKCUMAJIbHO U3 / 0aJ1J10B.




